
令和5年度　岩国短期大学教学マネジメントに関するアンケート調査集計

     　岩国短期大学教学マネジメントに関するアンケート調査結果

回答者番号 性別 年齢 【設問５】岩国短期大学との連携・協働 【設問６】その他岩国短期大学に対する意見

　閲覧の頻度 取組の分かりやすさ

A-1 男 50歳代 適切 適切 適切 あまり見ない まあまあ分かりやすい
全く見な
い

ほとんど
見ない

たまに見
る

SNSによる情報発
信、アイキャンに
よる放送

市のイベントに積極
参加（祭りなどにボラ
ンティアで貢献するこ
とはもとより、ただ単
にイベントに一般参
加者として参加するこ
とでいいと思う。）

とても期待している
福祉・介護
医療・看護

○公開講座の充実
　社会人を対象とした、学び直しの機会の
提供（教養課程程度の内容でいいので、
幅広い知識が習得できる。）

四年制大学化する
学部・学科を増やす

少子高齢化社会の進展等により、今後、福祉
ニーズがますます高まることが予想され、人
材不足も顕著となると思われます。そのため、
福祉人材（社会福祉士、介護福祉士等）を育
成し、地域に貢献できる人材を提供・確保す
ることを検討していただけたらと思います。
（岩国YMCAが介護福祉学科の学生募集を止
めたため、棲み分けはできるのではないかと
思います。）また、地元就職を進めるために
も、公務員試験対策についても、積極的な対

A-2 男 50歳代 適切 適切 適切 たまに見る たいへん分かりやすい
たまに見
る

たまに見
る

ほとんど
見ない

各種行事へのスタッ
フとしての参加
自治会連合会、小・
中学校、高等学校と
の連携、交流による
地域課題の発見

とても期待している

福祉・介護
医療・看護
教育

○公開講座の充実
　公共施設等で開催されるイベントと連携
した出前講座の開催など
〇学生ボランティアの実践
　行事・イベントへのスタッフとしての参加
○岩国市の発展・地域活性化への協力
　保育士等に対する地元就職への支援制
度の充実（岩国市と連携）
〇地域連携のさらなる推進
　子育て支援等に関する市の施策形成へ
の参画

他の大学（高等教育
機関）との連携

少子化の課題解決に向けての子育て支
援施策の検討・提案

A-3 女 50歳代 適切 適切 適切 たまに見る まあまあ分かりやすい
たまに見
る

ほとんど
見ない

たまに見
る

多方面にわたり、若
い方の思いや考え方
がきっとあると思いま
す。どんどん発信して
もらいたいです。

とても期待している 語学

○社会人の受け入れ
　学び直しや資格取得を目指す方は多い
と思います。多くの年代が関わることで、
幅広い考え方や取り組み方を直接感じる
ことができると思います。
〇その他
　2年間の限られた時間の中で実習等もあ
り忙しいとは思いますが、ボランティアや
地域の活動等、多くのことにチャレンジ、
経験をし、将来に確実な希望を持てると良
いと感じます。

他の大学（高等教育
機関）との連携

　長期休暇中などを利用し、こども館で
ボランティアも可能です。来館しているこ
どもさんとのふれあいだけでなく、保護
者ともたくさんコミュニケーションをとって
いただくことで、子育ての楽しさ、大変さ
に触れることができると思います。

A-4 男 50歳代 適切 適切 適切 たまに見る まあまあ分かりやすい
あまり見
ない

たまに見
る

たまに見
る

TVコマーシャルを
増やす。新聞の特
集ページを組む。

日頃、本市の事業に
ボランティア等でご参
加いただいており大
変感謝しています。
IWATANのジャンパー
がよく目立っています
ので、市民の方もよく
見ておられると思いま
す。

とても期待している

福祉・介護
医療・看護
教育
語学
観光
選択した以外にも若い
世代が不足していま
す。貴学の卒業生様が
岩国市に留まり各分野
で活躍いただけると大
変うれしいです。

○公開講座の充実
　英語に限りませんが語学は重要だと思
います。簡単なレベルと高等なレベルがあ
ると面白いです。
○学生ボランティアの実践
　引き続きよろしくお願いします。今後も積
極的な参加を希望します。
○施設の開放
　図書館は大変魅力的だと思います。
○岩国市の発展・地域活性化への協力
　各地域で商店や飲食店とコラボして何か
開発するのも面白いと思います

四年制大学化する
学部・学科を増やす

A-5 男 50歳代 適切 適切 適切 あまり見ない たいへん分かりやすい
全く見な
い

ほとんど
見ない

ほとんど
見ない

ＬｉＮＥによる情報
提供によって、本
人の意思に関わ
らず、情報が伝わ
るようになれば、
目にふれる機会も
増えてくると思わ
れます。

２年間の限られた期
間の中で、学生として
の本文を果たすこと
が重要と考えますの
で、あまり過度な負担
をかけたくありません
が、若い方のボラン
ティア参加は、イベン
ト等に好影響をもたら
していると思います。

とても期待している 語学
〇公開講座の充実
　社会問題を提起するような内容が望まし
いと考えます。

わからない

市の実施しているさまざまな分野におい
て協力をいただいており、大変感謝して
います。協力をいただいている内容が、
大学や学生の皆さんにプラスになってい
るかどうかということも適宜、確認させて
いただく必要があると考えています。

A-6 男 50歳代 適切 適切 適切 あまり見ない たいへん分かりやすい
あまり見
ない

ほとんど
見ない

たまに見
る

ボランティア活動（清
掃作業など）、地域活
動への参加

とても期待している

経営
商業
福祉・介護
医療・看護
教育
観光

○公開講座の充実
　地域住民が参加しやすい講座の開催
○学生ボランティアの実践
　地域活動への協力
○地域連携のさらなる推進
　地域活動団体との連携

学校のことを地域に
もっと知ってもらい、
地域活動などに積極
的に参加していくこと
も必要ではないで
しょうか。

公開講座の継続的な実施や各種行事
へのボランティアスタッフ等の御協力を
引き続きお願いします。

A-7 男 50歳代 適切 適切 適切 あまり見ない まあまあ分かりやすい
全く見な
い

ほとんど
見ない

たまに見
る

市報への記事掲
載（特集記事な
ど）。

ボランティア活動や市
民活動団体等への積
極的な参加

とても期待している

商業
福祉・介護
情報
医療・看護

○学生ボランティアの実践
　岩国市市民活動団体への積極的・自発
的な活動参加

その他
少子化が進行する中
で、若年層の学生を
地域に取り込み、活
力を維持していくた
めにも定員の維持、
または、定員増に向
けた取り組みをお願

A-8 男 50歳代 まあまあ適切 まあまあ適切 まあまあ適切 あまり見ない まあまあ分かりやすい
全く見な
い

ほとんど
見ない

ほとんど
見ない

とても期待している
商業
観光 わからない

A-9 男 40歳代 まあまあ適切 まあまあ適切 まあまあ適切 あまり見ない まあまあ分かりやすい
全く見な
い

全く見な
い

全く見な
い

フェイスブック、イ
ンスタグラムなど
のSNSを利用した
情報発信の充実

・地域づくりに取り組
む団体への協力
・岩国市内での就職

とても期待している
情報
教育
観光

○地域連携のさらなる推進
　「Iwatan親子広場」などの取組は、子供
たちの心豊かな成長に貢献するだけでな
く、岩国短期大学を知ってもらういい機会
になると思うので、そのようなイベントの拡
充を検討してみてはどうかと考えます。

他の大学（高等教育
機関）との連携

観光PR動画、写真等へ学生が出演する
ことにより、市外・県外の若者にも本市
の魅力を感じてもらう機会が増えるので
はないかと考えます。

A-10 男 50歳代 適切 適切 適切 あまり見ない たいへん分かりやすい
全く見な
い

ほとんど
見ない

ほとんど
見ない

小中学校での学習支
援ボランティア

とても期待している

経営
福祉・介護
情報
教育

出前授業やオープンキャンパスの開催
によるキャリア教育の推進

３　回答一覧

２　回答者数　10名（A1～A10 ）

１　調査対象　岩国市役所

アドミッションカリキュラムディプロマポリシー

【設問１】3つのポリシーの内容は適切か
ケーブル
テレビに
よる広告
を見る頻
度

学校案
内・学生
募集要

項・チラシ
など

ホームページ

広報誌
「愛宕山」
を見たこ
とは

地域貢献できる高等
教育機関になるため
の改善策

【設問４】岩国短期大学が取り組むべきこと

連携・協働によって事業効果を高める内
容

自由意見

学生の地域貢献への
期待

地元就職への期待度 地域発展のために必
要な人材分野

【設問２】情報公開のあり方について
取組べき項目と具体的内容

【設問３】卒業生への期待や課題
効果的な広報手
段についての意
見



令和5年度　岩国短期大学教学マネジメントに関するアンケート調査集計

     　岩国短期大学教学マネジメントに関するアンケート調査結果

回答者番号 性別 年齢 【設問５】岩国短期大学との連携・協働 【設問６】その他岩国短期大学に対する意見

　閲覧の頻度 取組の分かりやすさ

B-1 適切 適切 適切 あまり見ない たいへん分かりやすい
全く見な
い

ほとんど
見ない

ほとんど
見たこと
がない

とても期待している

福祉・介護
情報
教育
語学

他の大学（高等教育
機関）との連携

B-2 適切 適切 適切 全く見ない
全く見な
い

ほとんど
見ない見
かけない

全く見た
ことがな
い

岩国の地域事業やイ
ベントへの積極的参
加及び地域団体との
交流

とても期待している
商業
教育
観光

〇学生ボランティアの実践
　祭、イベントへの参加・協力

四年生大学化する
学部、学科を増やす

地域のイベント、祭等も人不足が続いて
います。参加協力がいただけることによ
り、地域の発展へつながっていくと思い
ます

B-3 女 40歳代 まあまあ適切 適切 適切 あまり見ない まあまあ分かりやすい
あまり見
ない

ほとんど
見ない

全くみた
ことがな
い

SNS活用
地域イベントへの積
極的参加

とても期待している

福祉・介護
教育
語学
観光

〇岩国市の発展・地域活性化への協力
〇地域連携のさらなる推進

四年生大学化する

B-4 男 30歳代 適切 適切 適切 あまり見ない たいへん分かりやすい
たまに見
る

たまに見
る

全く見た
ことがな
い

とても期待している

商業
福祉・介護
教育
観光

〇学生ボランティアの実践
　地域イベントとの連携

四年制大学化する

B-5 60歳代 適切 適切

適切
交通網の利便性を
利用した入学生の
募集を図る。

たまに見る まあまあ分かりやすい
たまに見
る

ほとんど
見ない

たまに見
る

生徒による発信
力を期待する

環境に関する取り組
み

とても期待している
商業
語学
観光

〇学生ボランティアの実践
　若人の特権を生かした取り組み
〇岩国市の発展・地域活性化の協力
　若人の特権を生かした取り組み
〇その他
　基地内隊員の家族との交流や語学力の
強化

学部、学科を増やす
他の大学（高等教育
機関）との連携

講座の見学など

B-6 男 40歳代 適切 適切 適切 あまり見ない たいへん分かりやすい
全く見な
い

ほとんど
見ない

たまに見
る

とても期待している
福祉・介護
情報
語学

他の大学（高等教育
機関）との連携

地域貢献できる高等
教育機関になるため
の改善策

【設問４】岩国短期大学が取り組むべきこと

連携・協働によって事業効果を高める内
容

自由意見

学生の地域貢献への
期待

地元就職への期待度 地域発展のために必
要な人材分野

【設問２】情報公開のあり方について
取組べき項目と具体的内容

【設問３】卒業生への期待や課題【設問１】3つのポリシーの内容は適切か
ケーブル
テレビに
よる広告
を見る頻
度

学校案
内・学生
募集要

項・チラシ
など

ホームページ

広報誌
「愛宕山」
を見たこ
とは

効果的な広報手
段についての意
見

１　調査対象　岩国商工会議所会員

３　回答一覧

２　回答者数　6名（B1～B6 ）

アドミッションカリキュラムディプロマポリシー
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